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«ΙΣΧΥΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ Ν.Ο.Π.» 
Εντυπωσιακές  ήταν  οι  παρουσίες  των  αθλητών  του  Ναυτικού 

Ομίλου Πάρου στους αγώνες «4ο Πανελλήνιο Κύπελλο 11χρονων», που 
διεξήχθησαν  στην  περιοχή  Μαραθώνας  από  14  έως  17  Ιουνίου  με 
διοργανωτές την Ε.Ι.Ο. , τον Δήμο Αίγινας και τον Ν.Ο. Αίγινας. 

Στον αγώνα συμμετείχαν 70 κορίτσια και 162 αγόρια.  
Ο ΝΟΠ συμμετείχε με 10 αθλητές εκ των οποίων οι τρεις (3), ο 

Πιερτζοβάνης  Νικόλαος,  ο  Δαφερέρας  Γεώργιος  και  ο  Δαφερέρας 
Σπυρίδων αποκτούν τώρα την αγωνιστική τους πείρα.

Ο καιρός ήταν περίεργος καθ’ όλη την διάρκεια των αγώνων, με 
άπνοια και ζέστη τα πρωινά και ισχυρούς ανέμους το μεσημέρι και το 
απόγευμα.  Οι  διοργανωτές  ξεχώρισαν  κατά  την  τελευταία  μέρα,  τους 
αγωνιζόμενους σε χρυσό, ασημένιο, χάλκινο και άσπρο γκρουπ και είναι 
πολύ σημαντικό ότι  6  αθλητές μας περιελήφθησαν στο χρυσό γκρουπ 
ενώ ένας ακόμη έμεινε έξω για έναν βαθμό.

Ο προπονητής του Ν.Ο.Π. κ Βασίλης Σωτηρίου δήλωσε ότι είναι 
πολύ  ευχαριστημένος  από  την  ομαδική  δουλειά  των  αθλητών  ενώ 
παράλληλα ευχαρίστησε όλους τους γονείς παρόντες και μη. 

Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

ΘΕΣΗ ΑΘΛΗΤΕΣ ΗΛΙΚΙΑ

4ος ΜΠΟΥΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 11 ΕΤΩΝ ΧΡΥΣΟ ΓΚΡΟΥΠ

5ος ΜΑΘΙΕΛΛΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 10 ΕΤΩΝ ΧΡΥΣΟ ΓΚΡΟΥΠ

13ος ΠΑΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 ΕΤΩΝ ΧΡΥΣΟ ΓΚΡΟΥΠ

35ος ΣΚΙΑΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 ΕΤΩΝ ΧΡΥΣΟ ΓΚΡΟΥΠ

48ος ΒΡΟΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 10 ΕΤΩΝ ΑΡΓΥΡΟ ΓΚΡΟΥΠ

11η ΘΕΟΧΑΡΙΔΗ ΒΕΝΕΤΙΑ 11 ΕΤΩΝ ΧΡΥΣΟ ΓΚΡΟΥΠ

14η ΓΚΟΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 9 ΕΤΩΝ ΧΡΥΣΟ ΓΚΡΟΥΠ

ΠΙΕΡΤΖΟΒΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 ΕΤΩΝ (1η συμμετοχή σε αγώνες)

ΔΑΦΕΡΕΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  9 ΕΤΩΝ (1η συμμετοχή σε αγώνες)

ΔΑΦΕΡΕΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ   9 ΕΤΩΝ  (1η συμμετοχή σε αγώνες)
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Οι  τρεις  πρώτοι  προκρίνονται  για  την  συμμετοχή  τους  στους 
αγώνες  του  Πανελλήνιου  Πρωταθλήματος  15χρονων  της  κατηγορίας 
Optimist που διεξάγονται από τις 19 έως 24 Ιουνίου πάλι στην Αίγινα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Ν.Ο.Π.

                                            Δ. ΜΕΡΕΜΕΤΗΣ
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